Y ara de mertalidad
)¢ nacimientss %1000 N)® [allecimientss x 1000

Poblacion total Peobolacion total
:% Alra: mis de j0% ; % Alea: mas de 15%
Media: Entre 20% y 30% Media: Entre 10% v 15%
Baja: Inferior a 20% Baja: Inferior a 10%

1. Calcula la tasa de natalidad y mortalidad de cada uno de estas ciudades y
di si es alta, media o baja.
ASTURIAS: 1,022 millones de habitantes: 5.152 nacimientos: 12.893
mortalidad.
% MORTALIDAD % NATALIDAD
. Es alta, media o baja?
M: N:
MADRID: 3,223 millones de habitantes: 57.554 nacimientos: 46.599
mortalidad.
% MORTALIDAD % NATALIDAD
(Esalta, media o baja?
M: N:
SEVILLA: 688.711 de habitantes: 16.929 nacimientos: 15.764 mortalidad.
% MORTALIDAD % NATALIDAD

. Es alta, media o baja?
M: N:
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